AOYTPA AOYTPAKIOY AE MPOZAHWH MPOZQMIKOY ME XYMBAZH OPIZMENOY XPONOY Mpokipuén :
[ Y apiBp. £.0.X.: | 2/2022

Ymnpeoia : AOYTPA MINAKAXZ KATATA=ZHZ & BAOMOAOTIIAZ
‘Edpa Ymnpeoiag : AOYTPA YNMOWH®IQN KATHIOPIAZ AE
Aldpkela 20uBaong : 6 MHNEX KQAIKOZ OEZHZ : 101
EidikotnTa : NAYAFOXQITEZ
KPITHPIA BAOMOAOIIA
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3 TZENTEMIAHZ BAZIAEIOX XAPABRVBIOKRI NAI 7 17,90 16 380 358,00 112 850,00
1 KAPOITZOMNOYNDANATQTHZMNANAEBBEIOXI NAI 1 7 15,70 NAI 380 314,00 130 824,00
MHZKOZ AHMHTPIOZ EYZIPKARDZ
5 3736 OXI NAI 1 8 13,30 4 440 266,00 28 734,00
2 MMEFTAOMNOYAGIANNHZ STAYREIB28BXI NAI 1 5 16,90 7 338,00 49 387,00
MMNEAAOZ APIZTEIAHZ KONBVESTINOZ
4 6976 OXI NAI 1 16,20 324,00 324,00
0,00
0,00
0,00
ENITYXONTEX 0,00
1 TZENTEMIAHZ BAZIAEIOZ 0,00
2 KAPOITZOMNOYAOZ MANATIQTHX 0,00
0,00
0,00
ATOPPINTOMENOI 0,00
1 XATZHANAZTAZIOY ZTAYPOZX MH AMOAEKTO MTYXIO 0,00
0,00
0,00

AZETI : Nivakag KaTatagng umrown@iwyv opiopévou Xpdvou




